



安倍晋三在东京的首相官邸会见记者

新华社记者 马平 摄

温家宝电贺安倍 就任日本新首相

□新华社北京 9 月 27 日电 国务院总理温家宝 26 日向日本新首相安倍晋 三发去贺电。

贺电全文如下: 东京日本国内阁总理大臣

安倍晋三阁下: 值此阁下就任日本国

内阁总理大臣之际, 谨致 诚挚的祝贺。 中日关系正处于重要

的历史时期。在中日三个政

治文件的原则基础上,不断 发展两国之间的睦邻友好 合作关系,符合两国和两国 人民的共同利益,也有助于 亚太地区乃至世界的和平、 稳定与繁荣。我愿与阁下一 道,为此做出不懈努力。

中华人民共和国国务 院总理

温家宝 二〇〇六年九月二十 六日干北京

盐崎恭久称要发挥智慧 早日恢复日中首脑会谈

□据新华社东京9月 27 日电(记者 吴谷丰) 日本 内阁官房长官盐崎恭久 27 日上午在东京举行记者招 待会表示,应为早日恢复日 中首脑会谈发挥智慧。安倍 晋三首相也持同样想法。 中国外交部发言人秦

刚 2 6 日曾指出,当前 中日关系发展出现了障 碍,日方十分清楚障碍的 症结。希望日本新一届领 导人能为推动中日关系 的改善和发展作出建设 性努力,中方愿与日方一 道为此共同努力。

当地时间 9 月 26 日,日本首相小泉纯一郎正式下台,安倍晋三成为 新首相。搬出首相官邸那一刹那,小泉如释重负地欢呼"终于自由了", 而新首相安倍上任伊始立即"烧起第一把火"--给自己和内阁官员扣 "安倍新时代开始了。"日本执政党自民党干事长中川秀直说。

\泉欢呼自由 安倍上台先隆蘇

如释重负

就在安倍晋三风光出 任新首相的同时, 前首相 小泉纯一郎低调地搬出首 相官邸。在即将把行李打 包搬出首相官邸时,有记 者问小泉离开这里是否会 舍不得, 小泉微微一笑竟 如释重负地说:"不会,我 终于自由了!

小泉目前已经搬至东京 的王子饭店。饭店地理位置 优越,"东京百景"尽入眼 底,不知小泉是否特意下榻 在此打算好好轻松一下。

新官上任

俗话说,"新官上任三 把火"。就任首相第一天,安 倍晋三立即将"第一把火" 烧得旺旺的——给自己和内 阁成员削减薪水,以显示新 政府将财政改革进行到底的

安倍在上任后的第一场 记者招待会上做了上述表 示,他说上任后他将采取各 项措施削减预算赤字,并且

首先拿自己薪水开刀。安倍 说:"我要减薪30%,其他内 阁成员也减薪10%,我们希 望借此表决心。"安倍现有 年薪大约合 35.82 万美元。

着眼改革

安倍 26 日在当选首相 后举行的首场新闻发布会上 说:"作为第二次世界大战 后出生的首位首相, 我将坚 定地领导日本朝正确的方向 前进。我将把日本建成充满 机遇、友善和有活力的国

安倍 26 日晚召集内阁 成员碰面, 讨论一项内容广 泛的改革计划,其中涉及财 政改革、教育体制改革和低 生育率等问题。

强化领导

安倍当选后,立即着手 加强首相办公室的作用,以 增强自己的政治领导能力。

安倍采取的措施之一是 扩大5名首相特别顾问的权 力。安倍任命前环境大臣小 池百合子为国家安全顾问, 其余4人负责经济增长、教 育改革、公共关系等事务。仅 直接下属于小池百合子的工 作人员就有数十人。

安倍的助手说,首相顾 问将拥有自己的专家组和研 究人员,无须依靠部级官员 就能直接草拟政策。之所以 设置国家安全顾问,是为了 建立日本版的美国国家安全 委员会。

加强关系

就外交关系,安倍表示, 将努力加强与亚洲邻国,尤 其是与中国的关系。

安倍说,他不会"盲目强 调日本的国家利益, 而是弄 清楚日本可以在地区和国际 社会发挥什么作用, 国际社 会应该为什么而奋斗。

谈到中日关系时,安倍 说,中国对日本而言是重要 的国家,中国的和平发展对 亚洲而言非常有益。日本是 亚洲国家, 日本重视亚洲外 交,愿为进一步加强与中国、 韩国和俄罗斯等邻国的关系 而努力。 徐冰川 新华社

布莱尔"告别"

笑称不担心切丽私奔

英国首相托尼·布莱尔 26 日在执政党工党年会上最 后一次作为党领袖发表讲话, 他在1 小时的告别演讲中 说,一年内卸任工党领袖是 "正确的决定",而作为美国最 坚定的盟友,有时候"很难"。

布莱尔因在外交政策上 紧跟美国引发公众不满,他在 讲话中承认,美国最"铁"的盟 友不好当。

布莱尔还在讲话中称赞布 朗,说他是"国家非凡的公仆"

布莱尔在讲话中感谢自 己的家人,他在提到切丽时开 玩笑说:"至少我不用担心她 跟邻居跑掉。"布莱尔与布朗 两家目前在伦敦唐宁街是邻

王丰丰(新华社供本报特稿)

【相关新闻】

美国人建议布莱尔 退休后学学克林顿

□据新华社电 美国前总 统克林顿 27 日应邀出席英国 工党年会,美国媒体建议,明 年可能辞职的布莱尔可借此 机会,向克林顿请教退休后如 何继续事业的经验。

美联社 26 日说, 布莱尔 离任后可以效仿克林顿,利用 自己的知名度与关系从事-些社会慈善活动。

克林顿 26 日在伦敦说: "我喜欢布莱尔首相,我认为, 他在这里制定的政治纲领与 我在美国试图制定的相同。 美联社说,克林顿与布莱尔私 下关系不错。克林顿担任美国 总统期间,两人在政治上也是 盟友。



医大友谊医院

NANJING MEDICAL UNIVERSITY FRIENDSHIP HOSPITAL

整形美容科

多项与国际接轨的整形美容项目价格全线下调

价格全线下调

微创立体隆胸最低仅需 4 0000

彩光镭射嫩肤 4000元份次并送1000元代金券次

减肥 980 元/1 个部位

活动时间:

即日起至 10 月 8 日接受预约报名,凡交费预约者可在 11 月 30 日前自由 选择手术时间。

多项与国际接轨的整形美容项目价格全线下调 项目 原价费用 优惠特价

国庆、迎中秋之际,南医大友谊医院整形美容科特推出多项 整形美容项目优惠特价活动,让所有的女人都美丽起来。

平 医大友谊医院整形美容科汇聚了一批具有医疗美 容主诊医师资格的主任医师、教授、医学博士等临床经验丰 富的整形美容专家。购置了多台套国际一流的整形美容设 备,开展涉及人体全身各部位一百多种整形美容项目,在庆

8000T 4000元(含中美合资假体、麻醉费、手术费) 微创立体降脑 14800元(含法国进口毛而假体、麻醉费、手术费) 21000 230007 16800元(含美国进口毛面假体、麻醉费、手术费) 980元 /1 个部位(瑞士共振吸脂、体外超声波吸脂 800元(国产硅胶) 18007 微创隆鼻 50007 2800元(韩式 重睑成形术 800元(仿真) 16007 12007 980元(非手术) 眼袋矫正术 2000元 1600元(手术) 6000元(5 } 950元(双侧腋下 复合彩光绝毛

网上问诊:www.nmufh.com

修改脸形和妇科整形可享受特价,其他所有整形项目享受8折优惠;学生、教师 受 7.5 折优惠。整形美容消费满 5000 元,赠送 60000 元平安保险一份。

◎无挂号费医院 ◎无假日医院 ◎江苏人民最信赖的十佳医院

活动热线:025-86677822

医院地址:南京市汉中路 146 号(南京医科大学正门旁) (本活动最终解释权归我院) 公交路线:3、13、43、48、83路五台山站下,5、9、18、中六线莫愁路站下